

ВПЕРЕД

Орган парткома, завкома, комитета ВЛКСМ
и дирекции завода

№ 16 (129)

Понедельник, 29 апреля 1957 г.

Цена
10 коп.

Торжественно и радостно отметят трудящиеся нашей страны день 1 Мая — праздник весны и труда, братства и солидарности народов всех стран.

ПРАЗДНИК МИРА И ДРУЖБЫ, ВЕСНЫ И ТРУДА

Наступает международный праздник — Первое мая — день солидарности трудящихся, братства народов всех стран, боевого сплочения революционных сил всего мира.

В этот день на всем земном шаре под боевые первомайские знамена встают миллионы трудящихся, демонстрируют свое единство и сплоченность, свою непреклонную волю бороться за счастье человечества.

Вся история празднования Первого мая неразрывно связана с историей международного революционного движения самого передового класса современной эпохи — пролетариата. Славные первомайские традиции — это традиции революционной борьбы рабочего класса за демократические права, за повышение экономического и культурного уровня жизни, за победу социалистической революции и диктатуры пролетариата.

В первомайский праздник трудящиеся всех стран обращают свои взоры к Советскому Союзу — могучему оплоту мира во всем мире, великому борцу за дружбу и сотрудничество всех народов. Они с любовью и надеждой смотрят на Советский Союз, где осуществлены их самые сокровенные чаяния.

Успехи Советского Союза, Китайской Народной Республики, всех социалистических стран придают веру в свои силы и мужество всем борцам за мир, демократию и социальный прогресс.

Под руководством Коммунистической партии, вооруженной всеобъемлющим учением марксизма-ленинизма, советский народ за годы Советской власти совершил гигантский скачок от отсталости к прогрессу. Наша Советская Родина превратилась в одно из могущественных государств мира.

Программу дальнейшего развития советского социалистического общества определили решения исторического XX съезда КПСС, декабрьского и февральского Пленумов Центрального Комитета партии. Коммунистическая партия считает, что Советская страна располагает теперь всеми необходимыми условиями для того, чтобы на путях мирного экономического совершенствования с капиталистическими странами решить в исторически кратчайшие сроки основную экономическую задачу СССР — догнать и перегнать наиболее развитые капиталистические страны по производству продукции на душу населения.

Новым этапом в мирном соревновании социализма является наша шестая пятилетка. Выполнение шестого пятилетнего плана развития народного хозяйства СССР значительно приблизит нас к решению основной экономической задачи.



Глубоко осознавая величие задач шестой пятилетки, рабочие, колхозники, интеллигенция нашей страны успешно претворяют в жизнь исторические решения XX съезда КПСС.

Серьезных успехов добились труженики сельского хозяйства. Валовой сбор зерна увеличился в минувшем году по сравнению с 1955 годом на 20 процентов.

Вся грандиозная программа социализма в Советском Союзе направлена на благо человека, ибо социализм — это прежде всего забота о человеке, о его благополучии и счастье.

Повышению благосостояния советского народа служит новый Закон о государственных пенсиях, отмена платы за обучение в средних и высших учебных заведениях, сокращение рабочего дня в предвыходные и предпраздничные дни, увеличение продолжительности отпусков по беременности и родам, повышение заработной платы работников сельского хозяйства, повышение заработной платы низкооплачиваемым рабочим и служащим.

Ярким проявлением заботы Коммунистической партии и Советского правительства о народе благосостоянием является возрастающее с каждым годом жилищное строительство.

Достигнутые нашей Родиной

успехи — результат правильного руководства ленинской Коммунистической партии Советского Союза.

Коммунистическая партия во время ставит назревшие задачи, намечает пути их осуществления, поднимает на решение этих задач миллионные массы трудящихся, приводит в боевое действие материальные ресурсы страны. Декабрьский Пленум ЦК КПСС, вскрыв ряд недостатков в планировании и руководстве некоторыми отраслями народного хозяйства и предприятиями, предложил уточнить отдельные задания, предусмотренные в Директивах по шестому пятилетнему плану в соответствии с материальными ресурсами, и устранить допущенную в плане по отдельным отраслям промышленности излишнюю напряженность. Пленум признал необходимым осуществить дальнейшее расширение прав союзных республик, улучшить руководство народным хозяйством путем последовательного проведения ленинского принципа демократического централизма. В постановлении Пленума обращается внимание на выделение дополнительных средств на жилищное строительство.

Важное решение о дальнейшем совершенствовании организации управления промышленностью и

строительством принял февральский Пленум ЦК КПСС.

Пленум признал целесообразным ввести новую структуру управления, которая заложит прочную основу для комплексного развития экономических районов страны. Управление промышленностью по территориальному принципу позволит улучшить использование местных ресурсов, вовлечь всех трудящихся в активную деятельность по управлению предприятиями, отдельными отраслями промышленности и всем народным хозяйством.

Для того, чтобы сделать нашу Родину еще более могущественной и богатой, Коммунистическая партия призывает трудящихся еще шире развернуть социалистическое соревнование за выполнение производственных планов, за повышение производительности труда и снижение себестоимости, за высокое качество продукции, настойчиво проводить в жизнь режим экономии, внедрять передовой опыт, всемерно поддерживать инициативу новаторов промышленности и сельского хозяйства.

Встречая радостный весенний праздник Первомай, все свободные народы еще теснее сплачиваются для священной борьбы за мир, за демократию, за светлое будущее.

Поборником мира во всем мире

выступает великий Советский Союз. Величайшая заслуга Советского правительства в проведении внешней политики состоит в том, что оно не просто провозглашает миролюбивую политику, но проводит ее в жизнь на деле.

С огромным воодушевлением, в обстановке политического подъема, вызванного подготовкой к 40-й годовщине Великого Октября, встречают советские люди светлый первомайский праздник. Тесно сплоченные вокруг Коммунистической партии и ее Центрального Комитета, народы Советского Союза продемонстрируют в день Первого мая свою готовность уверенно идти и дальше вперед, к победе коммунизма.

Успехи нашей великой Родины, пример стран народной демократии, прокладывающих путь к социализму, воодушевляют миллионные массы стран капитала на решительную и самоотверженную борьбу за мир, против поджигателей новой войны, за свои права, за лучшую жизнь.

В день первомайского праздника трудящиеся нашей Родины шлют сердечные слова приветия народам великого Китая, всем трудящимся стран социалистического лагеря, успешно осуществляющим под руководством коммунистических и рабочих партий планы социалистического переустройства, трудящимся всех стран, борющимся за мир и демократию.

Волнующей демонстрацией показа своих трудовых достижений отпразднуют в этом году народы нашей страны первомайский праздник. Первое мая 1957 года — особенный. Ныне советский народ отмечает сорокалетие Советской власти.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза обратился к народу с традиционными первомайскими Призывами, в которых отражены задачи, стоящие перед народом.

Эти Призывы вдохновляют нас на новые трудовые подвиги во имя мира, дружбы, дальнейшего прогресса.

Воодушевленные первомайскими Призывами ЦК КПСС, направленными на дальнейшее улучшение жизни советского народа, члены заводского коллектива приложат все усилия к тому, чтобы в своей работе добиться еще более высоких показателей, выйти в число передовых и ко дню сорокалетия Советской власти внести достойный трудовой вклад в дело укрепления мира, в дело расцвета экономики и культуры своей страны.

Под знаменем марксизма-ленинизма, под руководством Коммунистической партии — вперед, к победе коммунизма!

Эстафета в День печати

Трудовые успехи прошедшего месяца

Успешно трудился коллектив завода в марте. Эти успехи подтверждены хорошими показателями работы. При подведении итогов социалистического соревнования среди цехов завода на расширенном заседании завкома отмечено, что коллектив завода завершил программу марта с перевыполнением по всем основным планируемым технико-экономическим показателям. Мартовской программой было завершено выполнение квартальной программы также с перевыполнением по всем основным показателям.

Коллективу завода по итогам социалистического соревнования за четвертый квартал прошлого года было присуждено третье место во Всесоюзном соревновании заводов нашей промышленности.

За первый квартал этого года показатели выполнения квартальной программы значительно улучшены, что дает право претендовать на получение заводом почетного места во Всесоюзном соревновании.

Почетные места победителей по подведенным итогам среди цехов определены следующим образом:

По производственным цехам. Первое место и переходящее Красное знамя присуждено цеху, где начальником тов. Е. И. Силицын, секретарем парторганизации тов. Челпанов, предцехкома тов. Дрожжин.

Второе место присуждено цеху, где начальником тов. Пугачев, два третьих места поделили цехи, где начальниками тт. Решетников и Уваркин.

По вспомогательным цехам. Первое место и переходящее Красное знамя присуждено цеху, где начальником тов. Сотников, секретарем парторганизации тов. Становов, предцехкома т. Мухин.

Подведены итоги квартального соревнования по отделам. Первое место и переходящее Красное знамя присуждено отделу, где начальником тов. Бабанин.

По результатам индивидуального соревнования выдержали условия социалистического соревнования на протяжении двенадцати месяцев подряд и занесены в заводскую Книгу Почета шлифовщик П. М. Шкваркин, маляры М. А. Шляпина и М. Г. Смирнова, токарь В. Е. Барышников, гравер Т. А. Молчанова.

Девять человек награждены Почетными грамотами, как выдержавшие условия социалистического соревнования на протяжении шести месяцев подряд: фрезеровщик Е. В. Волков, слесари В. В. Михайлов, С. А. Абашин, слесарь-сборщик А. Н. Кольцов, шлифовщик Я. И. Краснов, расточник Л. П. Евдокимов и токарь Н. С. Павлов.

Отделы снабжения и смежных производств по итогам соцсо-

ревнования не рассматривались за неподачу отчетов.

Общественным организациям совместно с администрацией следует вести решительную борьбу с нарушениями трудовой дисциплины и травматизмом, широко обсуждая их на общих собраниях в цехах и отделах.

Наладить проведение производственных совещаний и собраний по обмену опытом с привлечением передовиков.

Цехи, где начальниками тт. Шувиков, Фролов, Эйдин, Сергеев и другие, по своим производственным показателям заслуживают почетных мест, но ввиду наличия случаев нарушения трудовой дисциплины и производственного травматизма им места не присуждены.

Обратить внимание администрации цехов, отделов и обществности на дальнейшую недопустимость невыполнения плана оргтехмероприятий, приняв во внимание, что выполнение плана оргтехмероприятий учитывается при присуждении почетных мест.

Демонстрируя свои успехи в день Первого мая и борясь за достойную встречу сороковой годовщины Октября, коллектив завода сможет добиться еще более высоких производственных достижений и справиться с досрочным выполнением годовой программы.

где из них доказали досрочным выполнением апрельской программы. 22 апреля закончили программу месяца слесари-сборщики Поляков, Шумилин, Графов, Осипов, клепальщицы Баранова, Сучкова, Долина, подручная Новикова.

Достоинно встречает день Первого мая группа мастера Башева. Члены этой группы досрочно выполнили взятые социалистические обязательства на апрель и в настоящее время трудятся в счет мая.

А. ТОЛСТОКОРОВ.

Первыми в цехе № 1 закончили выполнение апрельской программы слесари Кузьмичев, Голубев и Орлов, бригадир ремонтной группы слесарь Д. Кузьмичев, токарь Ермаков, фрезеровщик

Волков, револьверщица Свирина. Все они и многие другие члены коллектива цеха готовят свои трудовые подарки Первомайскому празднику.

Е. ФИЛИППОВИЧ.

Активно включились члены комсомольской организации цеха № 2 в подготовку оформления Первомайской колонны. Красочно оформлена праздничная эмблема, в искусственных условиях распустились первые листочки на ветках от деревьев, изготовлены разнообразные цветы из разноцветной бумаги.

Успешно трудятся здесь рабочие из группы мастера Колбина. Четвертый месяц эта группа борется за овладение первым местом.

Г. МАЛАЙЧУК.

Приближается май — месяц разгара весны и разгара летнего спортивного сезона. Во многих городах нашей страны спортсмены встречают весну проведением массовых эстафет по улицам и площадям городов.

Эти эстафеты превращаются в подлинные праздники весны, силы, красоты и молодости, когда наряду с прославленными мастерами, в борьбу за обладание почетным призом вступают молодые спортсмены — вчерашние новички, завтрашние чемпионы и рекордсмены.

Эстафета, ставшая традиционной, будет проводиться и по улицам нашего поселка.

5 мая в 12 часов дня перед зданием клуба будет дан старт первому этапу второй эстафеты в честь Дня печати на приз газеты «Вперед». В борьбу за обладание почетным призом вступят команды цехов и отделов завода, приглашены к участию в соревнованиях команды школьников, строителей и гости из соседних городов.

Ожидается острая, напряженная борьба, так как в составе команд будут выступать лучшие спортсмены завода и наиболее

сильные молодые бегуны. Эстафеты длиной 2.910 м разбит на 8 этапов (5 мужских и 3 женских), проходит по главным улицам поселка. Точка зрителей будет свидетелем интересной спортивной борьбы. Маршрут эстафеты:

1-й этап — клуб, улица Мухоморова, УКС — 510 метров (мужчины). 2-й этап — УКС, улица Октябрьская, стадион — 500 метров (женщины). 3-й этап — стадион, фабрика-кухня — 200 метров (мужчины). 4-й этап — фабрика-кухня, школа № 1 — 150 метров (мужчины). 5-й этап — школа № 1, хлебный магазин — 150 метров (женщины). 6-й этап — хлебный магазин, скверная улица — 280 метров (мужчины). 7-й этап — улица Скверная, автобусная станция — 150 метров (женщины). 8-й этап — автобусная станция, клуб — 150 метров (мужчины).

Товарищи спортсмены! Пользуйтесь оставшиеся дни хорошей подготовки к весенней эстафете!

Ю. СОБОЛЕВ
судья республиканской категории

По материалам нашей газеты

„Когда выполняют наказ трудящихся?“

Под таким заголовком в нашей газете за № 9 от 6 марта 1957 года сообщалось, что дирекция завода и транспортный отдел не выполняют пункт коллективного договора о переносе выездных ворот гаража.

Также отмечалось, что посадку рабочих на машины следует перенести от гаража к забору завода, к проходной, это удобнее как для рабочих, так и для прохожих.

Как сообщил в редакцию начальник транспортного отдела т. Курусенко, посадка рабочих на автомашины перенесена на сторону заводской проходной, выездные ворота построены, мае будет подведена дорога, вновь отстроены воротам, выезд будет перенесен.

„УТЕРЯННЫЙ ПУТЬ“

В карикатуре с такой надписью был отражен недостойный проступок рабочего цеха, где начальником т. Марченко, Мухаметшина, который в рабочее время напился пьяный.

Руководство цеха сообщило в редакцию, что проступок Мухаметшина был обсужден на трестовом собрании.

„Всему свое время“

В заметке под таким заголовком нашей газеты за № 13 от 3 апреля говорилось о неправильном поведении в быту молодых специалистов — Подлесного и Зельникова.

И. о. помощника директора по быту т. Петров и комендант т. Первомайский сообщили в редакцию, что факты, изложенные в заметке, подтвердились. Указанные товарищи строго предупреждены жилищно-коммунальным отделом о том, что впредь за нарушение правил проживания они будут выселены в бараки.

В честь Первого мая

26 апреля коллектив цеха № 3 закончил выполнение апрельской программы по семи основным изделиям товарной продукции.

Особенно активно участвовали в выполнении программы слесари-сборщики тт. Кутарин и Мельников, мастера тт. Полдолин и Есеникин, старший мастер т. Гладков, контролер т. Смирнов, клепальщицы тт. Брюнова и Горшкова.

Цех продолжает работать над выполнением задания по изданию детского мира.

И. СТЕПАНОВ.

Успешно трудятся в честь Первого мая члены коллектива цеха, где начальником т. Ханох. Свою настойчивость в труде мно-

О Д Н И И З Л У Ч Ш И Х



На снимке (слева направо): гравер Т. А. Молчанова, шлифовщик П. М. Шкваркин, маляр М. А. Шляпина, токарь В. Е. Барышников и маляр М. Г. Смирнова.